



## Дорогие друзья!

Сердечно благодарим вас за партнёрство и доверие в уходящем году. Этот год был сложным, насыщенным и результативным. Мы продолжили производство очёсывающих жаток «Победа», теперь у нас есть жатки 6-7-8 метров, улучшили их потребительские свойства и расширили географию продаж.

Мы продолжали оказывать услуги по капитальному ремонту энергонасыщенных тракторов, оснастили их современной гидравликой, рулевым управлением, системами параллельного вождения, комфортным рабочим местом тракториста.

Провели подготовку производства и приступили к капитальному ремонту зерноуборочных комбайнов, жаток, подборщиков. Теперь мы сможем отремонтировать или изготовить для вас новые консольные шнеки. Если вы стоите перед выбором: купить новый комбайн или надежно восстановить имеющийся, не сомневайтесь, вы получите результат, что надо!

Мы продолжим обучение механизаторов по работе с посевными комплексами «Дон», опрыскивателями — с демонстрацией их настроек, отработкой приёмов работы и разбором типичных ошибок. Ваши специалисты получат навыки, которые помогут повысить качество посева, сменную выработку и снизить потери в полях.

Ваши запросы и обратная связь помогают нам становиться лучше — оперативнее, надёжнее и технологичнее.

**Пусть Новый год принесёт вам стабильность и уверенный рост бизнеса.  
Здоровья вам и вашим близким, новых побед вместе, несмотря ни на что.**

С уважением,  
Андрей Фоменко

**Хочется выразить особую благодарность тем, кто был с нами в этом году:**

- ООО «Агрофирма птицефабрика «Енисейская»
- ООО «Амбар-М»
- КХ Долгова Евгения Алексеевича
- АО «Знамя Октября»
- ИП Казарян Вачаган Ваникович
- АО «Калиновское»
- СПК «Карповский»
- ИП Конев Александр Юрьевич
- ИП Петраков Владимир Анатольевич
- ООО «САД»
- ИП Саргсян Ширак Саргисович
- ЗАО «Тайгинское»
- КХ Усик Александр Владимирович
- ИП Бернгард Петр Иосифович
- КФХ «Водолей»
- СПК Дальний
- ООО «Земский двор»
- ИП Куксов Дмитрий Викторович
- СПК (КОЛХОЗ) ПРЕДГОРНЫЙ
- ООО «КХ Ульянов Николай Петрович»
- СПК ИМ. Фрунзе
- ИП Трофимов Юрий Дмитриевич

28 и 29 января 2026 г.

XIV

г. Барнаул,  
просп. Красноармейский, 98

**Сибирская конференция сторонников**

**технологии NO-TILL**

**+7 (3852) 53 32 80    no-till.rph**

# Техника из Бразилии на полях России



Наша компания возобновила

поставку в Россию техники из Бразилии, которые были приостановлены в 2012 году. Начиная с 2023 года на выставках и полях в Краснодарском, Ставропольском, Алтайском краях, Новосибирской и Оренбургской областях мы представляли Бразильские товары от компании VENCE YUDO - сеялку «Panther SM 12000» и жатку для уборки кукурузы «Bocuda Eagle».

Оба орудия производили позитивное впечатление на владельцев хозяйств. Специалисты отмечали надёжность конструкции, удобство настройки, точность сева и вспашки. Интерес растет, но в связи с известным положением на рынке покупают пока немного, но это пока!

Мы уже собираем фермеров для культурно-познавательной поездки в Бразилию и вылетаем 16 января 2026 года на 10 дней. Там мы увидим, как работают коллеги в Бразилии, почему они применяют такие сеялки и конструкции жаток, отыскав новые впечатления будущего. И так, о новом. Сеялка Panther SM, оснащена 12 посевными линиями с междурядьем 45 см, назовем её «ПАНТЕРА», а ещё с амбушурными точными высевающими аппаратами конвейерного типа и 2-х шnekовыми дозаторами удобрений от Бразильской компании «TopPlanting» была задействована в весенней посевной для демонстрационных посевов в Ребрихинском районе.

Хорошо знакомый многим фермерам - ноутильщикам и не только, мой давний друг, Долгов Евгений Алексеевич, заинтересовался Бразильской конструкцией и захотел посмотреть, какие преимущества сеялка может показать на полях, где есть уже с годами накоплен мульчирующий слой и осталась стерня пшеницы, убранной очесывающими двухбарабанными жатками «Победа». Мы организовали посев 5-ти культур. Это были подсолнечник, соя, рапс, гречиха и кукуруза.

Причем речь шла о точном широкорядном посеве, чего фермер на своих полях в последние годы не практиковал, а производил посев популярными сеялками Джон Дир 1890, оснащенной очистителями рядов, сеялкой «Муз» с сошником «Rogro», если кому она мало известна, спросите у нас, эта сеялка достойна вашего внимания, однозначно!

Обе эти сеялки сплошного посева, до определенной поры устраивали Евгения Алексеевича, пока внимательный фермер не стал замечать проблемы в развитии всходов подсолнечника. Сначала мы «запрягли» Джон Дир, он был оснащен подходящей гидравликой с системой постоянного потока. Мы начали посевную с подсолнечника, но трактор был слишком мощным, чтобы работать с 6 метровой сеялкой.



Тут же нам была поставлена задача: а сделайте так, чтобы ХТЗ 17221 смог работать с «ПАНТЕРОЙ»! И у нас получилось, мы установили систему постоянного потока и теперь мы точно знаем, что сможем обеспечить Вас сеялкой, которой не нужен специальный трактор! Скажите, разве это не круто!? Продолжали демонстрационные посевы уже с трактором ХТЗ.

В июне мы собрали у Долгова фермеров, кто следил за нашими испытаниями, чтобы посмотреть сеялку в полевых условиях. Мы продемонстрировали глубину проработки посевного ложа и точность высева разных культур по разным предшественникам. Также точность внесения и размещения сложных удобрений и ровность посева семян, с их распределением в слое почвы. Показали какой может быть скорость работы сеялки и простоту её обслуживания.

От владельца приводим отзыв в его словах: «На выставке смотреть это одно, а вот в поле совсем другое дело. Только так, на практике, можно попробовать как сеялка работает, справляется с тем, с чем я хочу справиться. Я убедился, такая машина мне нужна и мне уже привезли 2 машины, под трактора ХТЗ, но с 16-ю высевающими линиями на 45 см, чтобы догрузить мощность трактора. Сеялка сеет равномерно, даже на неровных участках, а насколько мы снизили расход семян. Теперь можно применять более дорогостоящие сорта. Например, сою мы посевали 300 тыс семян на гектар, а рапс в пределах 1.5 кг. Ровные и дружные всходы, особенно наглядно видно было на посевах сои. Для нас важна простота сервиса и доступность запчастей — с этим также всё в порядке. Результат в поле понравился — рекомендую тем, кто ценит надёжность и экономию времени».

- Удобная настройка глубины посева и закрывание борозды, быстрая перенастройка под разные культуры, способность работать по увлажненной почве, подкупают сделать выбор в пользу Бразильской сеялки. А её высокая производительность и точность посева, создают условия для существенной прибавки урожая, до 5 центнеров в плюсе по каждой культуре, при всех прочих равных.



## Жатка для уборки кукурузы Bocuda Eagle

Теперь коротко о жатке. Это орудие от VENCE TUDO, работают на наших полях и заслуживает уважение владельцев - жатка для уборки кукурузы на зерно. Она может быть с корнажным адаптером для кормоуборочного комбайна, для заготовки корнажа. Корнаж - доказал свою эффективность и его всё больше используют аграрии в животноводстве. Кукурузу на силос сеют все, кто занимается в отном, есть у них и кормоуборочные комбайны. Но кукурузу на зерно в Сибири выращивают не многие, хотя остается 1 шаг купить жатку и ты с корнажем, а это уже другой уровень эффективности!

Первыми жатки опробовали сразу два соседних хозяйства из Амурской области, в Оренбургской и Омской областях.

Жатки отличались между собой междуурядьем и системой измельчения стебля. Владельцы отмечают преимущества в простоте конструкции жаток, их весе и заметной экономии топлива комбайнами. А ещё жатки не оставляют острых травмирующих колеса комбайна остатков стебля кукурузы, это очень важно!

Некоторые жатки уже отработали больше 10 лет в России и доказали свою долговечность и надежность перед конкурентами. Если вы хотите повысить эффективность посевной и уборочной кампании, снизить эксплуатационные расходы и получить оборудование, проверенное в полевых условиях — Panther SM и Bocuda Eagle готовы к работе в вашем хозяйстве.



## Очёсывающая жатка "Победа": новый стандарт в аграрной отрасли

В этом году на аграрных выставках по всей России особое внимание привлекла очёсывающая жатка "Победа". Эта уникальная разработка отечественных инженеров уже успела завоевать сердца фермеров и агрономов, что подтверждается высоким интересом к ней на выставках. Множество специалистов отмечают её инновационные решения и высокую производительность, что делает жатку не только эффективным, но и выгодным приобретением для любого хозяйства.

Жатка "Победа" обладает рядом неоспоримых преимуществ. Во-первых, она обеспечивает качественный очёс растений, минимизируя потери урожая. Это достигается благодаря уникальной конструкции гребёнок и продуманной геометрии рабочей части. Во-вторых, её высокая манёвренность позволяет работать даже на сложных участках полей, что делает её незаменимой в условиях разнообразного рельефа.

Отзывы владельцев жатки "Победа" подтверждают её эффективность и надёжность. Фермеры отмечают, что с момента приобретения этой жатки их производительность выросла на 30%, а затраты на обслуживание значительно снизились. "Победа" не только снижает трудозатраты, но и позволяет быстрее завершать сезонные работы, что особенно важно в условиях короткого аграрного сезона.

Кроме того, жатка отличается простотой в эксплуатации и обслуживании. Интуитивно понятная система управления и доступные запчасти делают её идеальным выбором для хозяйств любого размера. Интерес к "Победе" продолжает расти, и это не случайно — качество и надёжность, проверенные временем, становятся залогом успешного ведения бизнеса в аграрной сфере.

Не упустите возможность повысить эффективность своего хозяйства с помощью очёсывающей жатки "Победа"! Присоединяйтесь к числу довольных владельцев и откройте новые горизонты для своего бизнеса!



# Ежегодная Сибирская конференция сторонников No-Till

28–29 января 2026 года на базе Алтайского государственного аграрного университета (АГАУ) пройдет XIV Сибирская конференция сторонников технологии No-Till. Это мероприятие стало традиционным и привлекает все больше участников с каждым годом. В предыдущие годы конференция собрала более 200 гостей, и география участников значительно расширилась, что свидетельствует о растущем интересе к ресурсосберегающим технологиям в сельском хозяйстве.

Конференция станет площадкой для всех, кто связан с растениеводством и производством сельхозпродукции: владельцы агрохолдингов, фермерских хозяйств, агрономы, механизаторы и специалисты. Участники смогут получить исключительно практическую информацию, которая поможет им в развитии своих хозяйств.

## Площадки конференции

В этом году мы рады представить три специализированные площадки, каждая из которых будет посвящена определенной теме:

### 1. Площадка "Технологии No-Till":

- Обсуждение новейших технологий и методов внедрения No-Till.
- Презентации успешных кейсов от аграриев, применяющих No-Till на практике.
- Мастер-классы по использованию специализированной техники.



### 2. Площадка "Агроэкология и устойчивое развитие":

- Вопросы экологии и устойчивого развития в контексте No-Till.
- Обсуждение влияния No-Till на почвенное плодородие и биоразнообразие.
- Примеры интеграции No-Till с другими агрономическими практиками.



### 3. Площадка "Финансовые аспекты и поддержка":

- Информация о финансировании перехода на No-Till.
- Программы государственной поддержки для фермеров.
- Обсуждение экономической эффективности применения No-Till в различных условиях.

## В программе конференции предусмотрены:

- Подробности эффективного применения технологии No-Till;
- Четкие и профессиональные ответы на актуальные вопросы;
- Обмен опытом с аграриями, которые много лет успешно работают по системе No-Till;
- Рекомендации по предотвращению ошибок;
- Разъяснения, как грамотно и результативно перейти от классической обработки к No-Till.

Мероприятие обещает быть насыщенным, информативным и полезным для каждого, кто стремится внедрять передовые технологии в свое производство. Участники смогут не только узнать о лучших практиках, но и наладить полезные контакты с коллегами по отрасли.

Приглашаем всех заинтересованных присоединиться к XIV Сибирской конференции сторонников технологии No-Till — месту, где формируется будущее современного земледелия.

**Будет содержательно, практично и максимально полезно!**

## Акция "Раннее бронирование"

Забронируйте технику к новому сезону сейчас, а платите когда удобно!

- отсрочка платежей до октября 2026 года.\*
- аванс от 0%
- срок лизинга до 7 лет

\*Отсрочка предоставляется по основному долгу при выборе аннуитетного графика платежей

УДОРОЖАНИЕ В  
ГОД  
от 4%

ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ  
ВЗНОС  
от 0%

СРОК  
ЛИЗИНГА  
до 7 лет



Алтайский край,  
г.Барнаул, ул. Гридаева, 7а тел/факс +7(3852) 53-32-80 e-mail: [sale@tehagro.pro](mailto:sale@tehagro.pro)  
Журнал «ТАС-Вестник» издается компанией ООО «Техагросервис» 2025 год.  
Тираж 500 экземпляров.

